

















品名:シングルユース尿取りハット

シングルユース尿取りハット

マツヨシ

マツヨシ シングルユース尿取りハット 2 4-8661-04 マツヨシ MY-JSU05(30コイリ)

希望小売価格 : ¥2,970(税込み)

: シングルユース尿取りハット 品名

## 商品説明

●マセレーター(粉砕機)とシングルユース再生パ ルプ汚物処理容器を使用した汚物処理方法です。● リユース汚物容器を介した交差感染防止、医療従事 者の間接業務軽減に貢献します。●日本製なので、 一定の品質基準(本体の白い色、厚み、耐水性)を 確保し、本体色は混合物も見やすい白を採用してい ます。●リサイクル(再生)された古紙を利用した シングルユース汚物処理容器です。●耐水時間は約5 時間を確保します。

## 商品スペック

●カラー:白

●製品サイズ: W326×D206×H99mm

●本体重量:35a ■材質:再牛パルプ ●個装入数:30枚

メーカー品番 : MY-JSU05(303(J)) IAN⊐−ド : 4535847027119 カタログコード : 24-8661-04 マツヨシコード : 00888328 薬事分類 : 薬機法対象外

\* PDF出力日 2024/05/18

最新価格・その他情報についてはマツヨシWEBをご確認ください。